

Zahraníční pracovní cesty členů Rady a Zastupitelstva Libereckého kraje
za období : 1. 4. – 30. 4. 2010

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
14. – 15. 4. 2010	Bc. Stanislav Eichler	Belgie, Brusel	0,- Kč	84. Plenární zasedání výboru regionů.
27. – 28. 4. 2010	RNDr. Vít Příkaský	Polsko, Opole	6884,- Kč	Zasedání monitorovacího programu Přeshraniční spolupráce ČR – Polsko.
20. – 21. 4. 2010	RNDr. Vít Příkaský Bc. Radek Cíkl Pavel Petráček	Francie, Strassbourg	0,- Kč 0,- Kč 0,- Kč	Zasedání Evropského parlamentu ve Strassbourku. Setkání s europoslanci.
29.4.2010	MUDr. Pavel Novák	Polsko, Piechowice	1850,- Kč	Společná konference je jednou z plánovaných akcí schváleného projektu „Přeshraniční spolupráce zdravotnických záchraných služeb v Euroregionu Nisa“ financovaného z Operačního programu přeshraniční spolupráce ČR – Polská republika 2007 – 2013. ZZS LK, příspěvková organizace Libereckého kraje, je předkladatelem projektu a zároveň v roli vedoucího partnera. Má za úkol koordinovat projekt. Jejím partnerem na polské straně je Specializovaná nemocnice ve Zhořelci a ZZS v Jelení Hoře. Spolupráce je zaměřena zejména na: nákup technického vybavení, vytvoření jednotné dokumentace, jazykové kurzy pro zdravotnický personál, vymezení základních pojmů a druhů poskytované pomoci. V úvodní přednášce MUDr. Jiří Wachsmuth zhodnotil dosavadní průběh spolupráce a plnění vytyčených cílů. Příští, závěrečná, konference se bude konat v dubnu 2011 v Hejnicích a jejím pořadatelem bude česká strana.

Zahraníční pracovní cesty zaměstnanců Libereckého kraje
za období : 1. 4. – 30. 4. 2010

TERMÍN CESTY	ÚČASTNÍCI	MÍSTO POBYTU	NÁKLADY LK (v Kč)	Přínos ZPC
6. – 10. 4. 2010	Ing. Eva Čížková	Bělorusko, Minsk	9 376,-	Zájem návštěvníků o informace a informační materiály byl po celou dobu veletrhu veliký, častokrát byl stánek přímo v obležení a materiály doslova mizely před očima. Na rozdíl od veletrhu např. v Moskvě, kde jsou zástupci cestovních kanceláří a agentur zvyklí vyžádat si soubor materiálů a studovat je až v klidu v kancelářích, se návštěvníci o Liberecký kraj zajímali přímo na místě a pokládali již konkrétní dotazy. Opět se potvrdilo, že návštěvníci z Běloruska znají z ČR (podobně jako v Moskvě a Kyjevě) především Prahu, západočeské lázně a jižní Čechy. Mnoho jich však zavítalo i do Libereckého kraje a vesměs byli nadšeni a spokojeni.
21. – 22. 4. 2010	Ing. Jaroslav Svoboda	Německo, Erfurt	4286,-	Partneři projektu ELLA podepsáním Společného prohlášení v prosinci 2006 v Drážďanech iniciovali pokračování podrobného projektu. Výsledkem je vznik projektu v rámci INTERREG IV B, který je administrován pod názvem „LABEL“ (Labe-Elbe). Řídícím partnerem projektu je Saské státní ministerstvo vnitra, Drážďany.
12. – 15. 4. 2010	Mgr. Marie Filipová Ivana Jarošová, DiS.	Francie, Paříž	4213,- 4213,-	Účastníci cesty měli možnost osobního setkání s celou řadou představitelů regionální samosprávy, s nimiž mohli o uvedených oblastech diskutovat. V průběhu cesty byla rovněž otevřena další související témata, například vzdělávání úředníků veřejné správy nebo turistická, obchodní a kulturní prezentace českých krajů ve Francii.
9. – 11. 4. 2010	Mgr. Eva Hornová	Polsko, Wroclaw	8364,-	výhodná poloha ,znalost území , zájem především o Český ráj - skalní města, Bozkovské jeskyně, hrady a zámky , 2. největší skupina zahraničních návštěvníků

23. – 25. 4. 2010	Mgr. Eva Hornová Řidič	Německo, Lobau	5518,- 672,-	- výhodná poloha - opakované návštěvy několikrát do roka - znalost území - Liberec, Ještěd, Jizerské hory, Česká Lípa, Jablonec nad Nisou, Lužické hory -zájem především o Jizerské hory a Lužické hory - pěší turistika, cykloturistika -l. největší skupina zahraničních návštěvníků
15. – 16. 4. 2010	Ing. Vladimír Petera Mgr. Tomáš Vaško	Polsko, Wroclaw	4198,- 1688,-	Polská strana přednesla návrh jednotlivých částí projektu včetně rozpočtu. Jednotliví účastníci na tyto informace reagovali a upřesnili jednotlivé položky a jejich rozpočty. Liberecký kraj předložil návrh 2 projektů, které by chtěl přes projekt Via Montana financovat, a to Humanizace průtahu silnice II/294 v Rokytnici nad Jizerou a dále Propojení měst Harrachov a Rokytnice nad Jizerou systémem lanových drah. Oba projekty byly zamítnuty se zdůvodněním, že projekt musí být přeshraniční a řešit problém např. na české a polské straně.
20.4.2010	Ing. Eva Hajflerova Mgr. Michal Otta Řidič	Německo, Drážďany	677,- 671,- 825,-	Předmětem pracovní cesty byla účast zástupců z Libereckého kraje na jednání v rámci Programu na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko. Tohoto jednání se účastnil Řídicí orgán, Národní orgán a zástupci Libereckého, Ústeckého a Karlovarského kraje. Cílem schůzky bylo dohodnout se na návrhu realokace a poté jej předložit na zasedání Společného monitorovacího výboru.
23.4.2010	Bc. Anna Tajčmanová Mgr. Kateřina Šaffková	Německo, Olbersdorf	672,- 677,-	Dne 23.4. 2010 se uskutečnila Studijní cesta, jejímž cílem bylo účastníkům této cesty představit oblast „Lausitzer Seeland“. Účastníky této studijní cesty byli zástupci informačních center, cestovních agentur a pracovníků z oblasti cestovního ruchu z České republiky a Polska. Během cesty byly představeny tři jezera, která patří do jezerní oblasti „Lausitzer Seeland“, jejich využití v cestovním ruchu, možnosti aktivní dovolené pro domácí i zahraniční návštěvníky a také plány do budoucna. Turistická oblast „Lausitzer Seeland“ je pro obyvatele Euroregionu Nisy zajímavou a také blízkou destinací. Studijní cesta do této oblasti ukázala možnosti trávení aktivní dovolené, fungování spolupráce mezi podnikatelskou sférou a turistickými organizacemi, způsoby propagace celé oblasti a také jednotlivých jezer, a v neposlední řadě otevřela možnosti další spolupráce mezi partnery v rámci Euroregionu Nisa.

27.-28.4.2010	Bc. Dana Rychterová	Polsko, Opole	1699,-	Předmětem pracovní cesty byla účast Libereckého kraje na Monitorovacím výboru (MV) Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007-2013.
29.4.2010	PhDr. Alena Riegerova	Polsko, Piechowice	367,-	Společná konference je jednou z plánovaných akcí schváleného projektu „Přeshraniční spolupráce zdravotnických záchranných služeb v Euroregionu Nisa“ financovaného z Operačního programu přeshraniční spolupráce ČR – Polská republika 2007 – 2013. Zdravotnická záchranná služba LK je předkladatelem projektu a zároveň v roli vedoucího partnera. Má za úkol koordinovat projekt. Jejím partnerem na polské straně je Specializovaná nemocnice ve Zhořelci a Zdravotnická záchranná služba v Jelení Hoře. Spolupráce je zaměřena zejména na: nákup technického vybavení, vytvoření jednotné dokumentace, jazykové kurzy pro zdravotnický personál, vymezení základních pojmů a druhů poskytované pomoci. Na konferenci byly prezentovány dosavadní aktivity uskutečněné v rámci projektu jak na polské tak české straně.